
Муниципальное бюджетное учреждение 
дополнительного образования 
«Центр внешкольной работы 
г. Челябинска» 
т. 721 73 11

П Р И К А З

№ от 02. 2019

о  проведении мониторинга.

На основании устава Муниципального бюджетного учреждения дополнительного 
образования «Центр внешкольной работы г. Челябинска» и в целях организации работы 
по планированию образовательной деятельности и удовлетворения потребностей социума 
в образовательных услугах

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.

2.
3.

4.
5.

Провести анкетирование учащихся и их родителей по выявлению качества 
предоставляемых образовательных услуг и запроса на образовательные услуги. 
Утвердить опросные листы. Приложений
Педагогам дополнительного образования, тренерам-преподавателям провести с 20 
апреля по 20 мая опрос 30% обучающихся и не менее 20% родителей 
обучающихся. Опросные листы сдать Ивановой Г.Ю. методисту,
Ивановой Г.Ю., методисту предоставить общий анализ до 30 мая 2019 г.
Контроль исполнения приказа возложить на Смирнову С.А., заместителя 
директора.

Директор .Л.Субботина.



АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ.

Приложение № 
К приказу____

№ Утверждения Согласие
(количество)

Несогласие
(количество)

Степень
удовлетворённости

I
1 Образовательный процесс 

ориентирован на развитие 
личности каждого ребёнка

2 Методы обучения и 
воспитательного воздействия, 
применяемые педагогом по 
отношению к моему ребёнку, в 
основном приводят к 
положительному результату

3 Наш ребенок не жалуется на 
недомогание и плохое настроение 
во время занятий.

4 Результаты обучения нашего 
ребенка педагогом оцениваются 
справедливо.

5 При обучении и воспитании 
нашего ребенка педагог 
учитывает его индивидуальные 
особенности.

6 Я согласен с системой воспитания, 
действуюшей в МБУДО «ЦВР».

II
1 Считаем, что наше объединение 

имеет хорошую материально- 
техническую базу.

2 В нашем учреждении уютно, 
красиво и чисто.

3 В нашем объединении проводятся 
интересные мероприятия.

4 Работе с родителями педагог 
придает большое значение.

5 Мы довольны теми условиями 
обучения, которые созданы для 
наших детей.

№ Утверждения Согласие
(количество)

Несогласие
(количество)

Степень
удовлетворённости

III
1 Педагог относятся к нашему 

ребенку так, как он этого 
заслуживает.

2 При решении вопросов 
объединения у нас существует



возможность взаимодействовать с 
другими родителями

3 У нашего ребенка хорошие 
взаимоотношения с педагогом

4 Нам приятно и интересно бывать 
на родительских собраниях

5 В нашем объединении царит 
доброжелательная 
психологическая атмосфера

6 Наш ребенок доволен обучением в 
объединении

7 У нашего ребенка хорошие 
отношения с учащимися 
объединения

IV
1 Управление учреждением, 

которое осуществляет 
администрация, способствует, по 
нашему мнению, улучшению 
образовательного процесса

2 В учреждении заботятся о 
здоровье наших детей, о 
предупреждении у них 
психофизических перегрузок

3 При принятии управленческих 
решений администрация 
считается с мнением детей и 
родителей.

4 Контроль учебно- 
воспитательного процесса, 
осуществляемый администрацией, 
приносит явную пользу

5 Нас, родителей, информируют о 
деятельности учреждения.

6 Деятельность администрации мы 
считаем эффективной

7 Мы при необходимости можем 
обратиться в учреждение за 
квалифицированным советом и 
консультацией

8 Мы довольны тем, что наш 
ребенок обучается в МБУДО 
«ЦВР»

Что Вы считаете необходимо изменить, дополнить в работе учреждения



Анализ анкетирования родителей.

В анкетировании приняли участие: 456 родителей

№ Утверждения Согласие
(количество)

Несогласие
(количество)

Степень
удовлетворённости

I
1 Образовательный процесс 

ориентирован на развитие 
личности каждого ребёнка

456 чел 
100%

высокая

2 Методы обучения и 
воспитательного воздействия, 
применяемые педагогом по 
отношению к моему ребёнку, в 
основном приводят к 
положительному результату

456 чел 
100%

высокая

3 Наш ребенок не жалуется на 
недомогание и плохое настроение 
во время занятий.

454 чел 
98,5%

2 чел 
0,5%

высокая

4 Результаты обучения нашего 
ребенка педагогом оцениваются 
справедливо.

450 чел 
98%

6 чел 
1%

высокая

5 При обучении и воспитании 
нашего ребенка педагог учитывает 
его индивидуальные особенности.

451 чел 
98,5%

5 чел 
0,5%

высокая

8 Я согласен с системой воспитания, 
действующей в МБУДО «ЦВР».

454 чел 
98,5%

2 чел 
0,5%

высокая

II
1 Считаем, что наше объединение 

имеет хорошую материально- 
техническую базу.

415 чел 
73%

41 чел 
10%

средняя

2 В нашем учреждении уютно, 
красиво и чисто.

433 чел 
87%

23 чел 
5%

высокая

3 В нашем объединении проводятся 
интересные мероприятия.

442 чел 
92%

14 чел 
3%

высокая

7 Работе с родителями педагог 
придает большое значение.

445 чел 
96%

11 чел
2%

высокая

8 Мы довольны теми условиями 
обучения, которые созданы для 
наших детей.

456 чел 
100%

высокая

№ Утверждения Согласие
(количество)

Несогласие
(количество)

Степень
удовлетворённости

III
I Педагог относятся к нашему 

ребенку так, как он этого 
заслуживает.

445 чел 
93%

И чел 
2%

высокая

3 При решении вопросов 
объединения у нас существует 
возможность взаимодействовать с 
другими родителями

456 чел 
100%

высокая



4 У нашего ребенка хорошие 
взаимоотношения с педагогом

456 чел 
100%

- высокая

5 Нам приятно и интересно бывать 
на родительских собраниях

456 чел 
100%

- высокая

6 В нашем объединении царит 
доброжелательная 
психологическая атмосфера

456 чел 
100%

высокая

7 Наш ребенок доволен обучением в 
объединении

456 чел 
100%

- высокая

8 У нашего ребенка хорошие 
отношения с учащимися 
объединения

456 чел 
100%

высокая

IV
I Управление учреждением, 

которое осуществляет 
администрация, способствует, по 
нашему мнению, улучшению 
образовательного процесса

452 чел 
99%

4 чел 
1%

высокая

2 В учреждении заботятся о 
здоровье наших детей, о 
предупреждении у них 
психофизических перегрузок

455 чел 
99.5%

1 чел 
0.5%

высокая

3 При принятии управленческих 
решений администрация 
считается с мнением детей и 
родителей.

448 чел 
94%

12 чел 
2%

средняя

5 Контроль учебно-воспитательного 
процесса, осуществляемый 
администрацией, приносит явную 
пользу

454 чел 
99%

2 чел 
0,5%

высокая

6 Нас, родителей, информируют о 
деятельности учреждения.

442 чел 
93%

14 чел 
2%

высокая

7 Деятельность администрации мы 
считаем эффективной

451 чел 
98%

5 чел 
1%

высокая

8 Мы при необходимости можем 
обратиться в учреждение за 
квалифицированным советом и 
консультацией

456 чел 
100%

высокая

9 Мы довольны тем, что наш 
ребенок обучается в МБУДО 
«ЦВР»

456 чел 
100%

высокая

Пожелания родителей: развивать технические виды ( лего, авто, авиа-конструирование), 

моделирование одежды. Иметь свой автобус.



2019 году

В апреле-мае 2014 года было проведено анкетирование учащихся.

Цель анкетирования: определить уровень удовлетворенности учащихся качеством 

образования.

В анкетировании приняло участие 890 учащихся МБУДОД ЦВР.

Результаты анкетирования показали в целом удовлетворенность учащихся 

образовательным процессом и комфортность обучения. Все учащиеся выразили доверие 

педагогам, 100% учащихся в трудную минуту могут обратиться к педагогу за советом. 

Более 80% учащихся могут свободно высказать свое мнение на занятии. Большинство 

испытывают уважительное отношение педагогов. 95% учащихся не имеют конфликтов с 

педагогами. К 91% учащихся педагоги обращаются по имени. От 84 % до 93% 

учащихся считают учреждение безопасным местом, где можно себя чувствовать 

комфортно. 100% учащихся любят свое объединение. 93% гордятся тем, что 

занимаются в МБУДО «ЦВР».

Итак, на основании результатов анкетирования, можно сделать вывод, что общий 
уровень удовлетворённости качеством образования высокий.

Анализ результатов анкетирования учащихся МБУДО «ЦВР»


